

ПРОТОКОЛ
засідання атестаційної комісії

« 09 » жовтня 2023 року

№ 1

Федорівського ліцею імені Г.Т.Берегового Ланнівської сільської ради

Присутні: Ракосій О.С., Черненко Т.С., Ємець В.М., Кравченко І.В., Краснова І.Р., Непорада І.О. (в режимі відеоконференцзв'язку), Агафонова М.М.

Відсутні: -

Запрошені: -

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про визначення порядку голосування на засіданнях атестаційної комісії Федорівського ліцею у 2023-2024 навчальному році.
2. Про затвердження списку педагогічних працівників, які підлягають черговій атестації у 2024 році.
3. Про затвердження графіка проведення засідань атестаційної комісії у 2023-2024 навчальному році.
4. Про строки проведення атестації у 2023-2024 навчальному році.

1. СЛУХАЛИ:

Оксану Ракосій, голову атестаційної комісії Федорівського ліцею, яка зазначила, що відповідно до Положення про атестацію педагогічних працівників, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 09.09.2022 № 805 потрібно визначити порядок голосування (відкрито чи таємно) на засіданнях атестаційної комісії у 2023-2024 навчальному році. Оксана Сергіївна запропонувала проводити голосування таємно.

ВИРІШИЛИ:

На засіданнях атестаційної комісії у 2023-2024 навчальному році голосування проводити таємно.

Голосували: «за» – 7 члени членів атестаційної комісії

«проти» – немає

«утримались» – немає

2. СЛУХАЛИ:

Оксану Ракосій, голову атестаційної комісії Федорівського ліцею, яка зазначила, що у 2023-2024 навчальному році черговій атестації підлягають 6 педагогічних працівників. Оксана Сергіївна ознайомила із списком педагогічних працівників, які атестуються в цьому навчальному році (додаток 1).

ВИСТУПИЛИ:

Ірина Кравченко, член атестаційної комісії та керівник професійної спільноти вчителів природничо-математичного напрямку, яка зазначила, що за результати перевірки підвищення кваліфікації педагогічними працівниками, які атестуються в 2023/2024 н.р.

станом на 09.10.2023 року в Бедун О.В. немає курсової підготовки з математики та фізики. Ірина Вікторівна зазначила, що в Ольги Василівни перерваний міжатастаційний період (пенсія за вислугу років), працює на посаді 1 рік та підвищила кваліфікацію обсягом 220 годин. Кравченко І.В. додала, що в Бедун О.В. заплановано підвищення кваліфікації на період з 27.11 по 07.12.2023 року по математиці та в 2024 році по фізиці та астрономії. Ірина Вікторівна запропонувала затвердити список педагогічних працівників, які атестуються в 2024 році.

ВИРШИЛИ:

Затвердити список педагогічних працівників Федорівського ліцею, які підлягають черговій атестації в 2024 році(додаток 1).

Голосували: «за» – 7 члени членів атестаційної комісії

«проти» – немає

«утримались» – немає

3. СЛУХАЛИ:

Оксану Ракосій, голову атестаційної комісії Федорівського ліцею, яка ознайомила із графіком засідань атестаційної комісії на 2023-2024 навчальний рік (додаток 2) та запропонувала затвердити його.

ВИРШИЛИ:

Затвердити графік засідань атестаційної комісії Федорівського ліцею на 2023-2024 навчальний рік.

Голосували: «за» – 7 члени членів атестаційної комісії

«проти» – немає

«утримались» – немає

3. СЛУХАЛИ:

Оксану Ракосій, голову атестаційної комісії Федорівського ліцею, яка зазначила, що відповідно до п.3 Положення про атестацію педагогічних працівників затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України 09.09.2022 року № 805 рішення про результати атестації педагогічних працівників необхідно прийняти не пізніше 01 квітня 2024 року. Оксана Сергіївна запропонувала рішення про результати атестації педагогічних працівників прийняти не пізніше 01 квітня 2024 року.

УХВАЛИЛИ:

Рішення про результати атестації педагогічних працівників прийняти не пізніше 01 квітня 2024 року.

Голосували: «за» – 7 члени членів атестаційної комісії

«проти» – немає

«утримались» – немає

Голова атестаційної комісії	_____	Оксана РАКОСІЙ
	(підпис)	
Секретар атестаційної комісії	_____	Тетяна ЧЕРНЕНКО
	(підпис)	

Додаток 1
до протоколу № 1 засідання атестаційної
комісії Федорівського ліцею

**Список педагогічних працівників Федорівського ліцею, які підлягають черговій
атестації у 2024 році**

№ п	ППП	Посада	Спеціальність за дипломом	Освітньо – кваліфікаційний рівень	Стаж роботи	Результати попередньої атестації (рік, рішення)	На що претендує
1	Бедун О.В.	вчитель математики та фізики	учитель математик и і фізики	спеціаліст	27р.	11.04.2011р.; Відповідає займаній посаді та раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» Та нагороджена грамотою Карлівської райдержадміністрації.	На відповідність займаній посаді та підтвердження раніше присвоєної кваліфікаційної категорії «спеціаліст вищої категорії».
2	Ємець В.М.	вчитель математики	математика	спеціаліст	24р.	05.04.2019р.; Відповідає займаній посаді та раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»	На відповідність займаній посаді та підтвердження раніше присвоєної кваліфікаційної категорії «спеціаліст вищої категорії».
3	Ляпота Л.М.	вчитель початкових класів	Початкове навчання. Педагогіка і методика середньої освіти. Образотворче мистецтво.	спеціаліст	25р.	05.04.2019р.; Відповідає займаній посаді та раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та нагороджена грамотою відділу освіти, молоді та спорту Карлівської	На відповідність займаній посаді та підтвердження раніше присвоєної кваліфікаційної категорії «спеціаліст вищої категорії».

						райдержадмініст рації.	
4	Онацько С.М.	вчитель початкових класів	Педагогіка і методика початкового навчання	спеціаліст	35р.	05.04.2019р.; Відповідає займаній посаді та раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та нагороджена грамотою відділу освіти, молоді та спорту Карлівської райдержадмініст рації.	На відповідніс ть займаній посаді та підтвердже ння раніше присвоєної кваліфікаці йної категорії «спеціаліст вищої категорії».
5	Буханець Л.В.	асистент вчителя	Українська мова і література	спеціаліст	2р.	не атестувалася	На відповідність займаній посаді та встановлення 12 тарифного розряду.
6	Каленіченко Л.С.	асистент вчителя	Педагогіка і методика початкового навчання	спеціаліст	2р.	не атестувалася	На відповідніс ть займаній посаді та встановлен ня 12 тарифного розряду.

Додаток 2
до протоколу № 1 засідання атестаційної
комісії Федорівського ліцею

**Графік засідань атестаційної комісії Федорівського ліцею
у 2023-2024 навчальному році**

Зміст роботи	Термін проведення	Відповідальні члени атестаційної комісії
Видання наказу «Про створення атестаційної комісії I рівня та організацію проведення атестації педагогічних працівників Федорівського ліцею в 2023-2024 навчальному році».	вересень	Ракосій О.С.
Опрацювання законодавчої, правової та нормативної документації з питань атестації педагогічних працівників	вересень	Члени атестаційної комісії
Засідання атестаційної комісії (визначення порядку голосування, затвердження списків педагогічних працівників, які атестуються, графіку проведення засідань атестаційної комісії; строків проведення атестації; адреси електронної пошти для подання документів в електронному вигляді (у разі подання в електронній формі) та строку їх подання).	До 10 жовтня	Члени атестаційної комісії
Ознайомлення працівників, які атестуються, з графіком проведення засідань атестаційної комісії; строками проведення атестації; адресою електронної пошти для подання документів в електронному вигляді (у разі подання в електронній формі) та строком їх подання.	жовтень	Ракосій О.С.
Співбесіда з педагогічними працівниками з приводу умов атестації, складання індивідуального плану проходження атестації, графіка відкритих занять, позаурочних заходів, поширення та упровадження їхнього педагогічного досвіду.	жовтень	Ракосій О.С. Черненко Т.С.
Вивчення педагогічної діяльності осіб, які атестуються, шляхом відвідування навчальних занять та позаурочних заходів вивчення рівня навчальних досягнень учнів з предметів, що викладає педагогічний працівник; ознайомлення з навчальною документацією щодо виконання педагогічними працівниками своїх посадових обов'язків, його участі у роботі професійних спільнот, фахових конкурсах та інших заходах, пов'язаних з організацією освітньої роботи.	Жовтень - березень	Члени атестаційної комісії
Проведення комплексної оцінки професійних	Жовтень -	Члени

компететностей учителів з урахуванням їх посадових обов'язків і вимог Професійного стандарту.	березень	атестаційної комісії
Забезпечення оприлюднення інформації про діяльність атестаційної комісії шляхом розміщення її на офіційному веб-сайті закладу не пізніше, ніж за 5 днів з дня прийняття рішення.	Жовтень - березень	Черненко Т.С.
Затвердження списків педагогічних працівників, які підлягають позачерговій атестації в 2023-2024 році (до 20 грудня 2023 р.), у разі ініціативи керівника закладу щодо позачергової атестації працівника, який знизив якість педагогічної діяльності або подання заяв педагогічними працівниками (засідання шкільної атестаційної комісії).	грудень	Члени атестаційної комісії
Забезпечення реєстрації закладу освіти та педагогічних працівників на платформі «Єдина атестаційна система»	грудень	Черненко Т.С.
Самопрезентації вчителів, які атестуються, на шкільних та районних професійних спільнотах.	Лютий - березень	Вчителі, які атестуються
Проведення засідання педагогічної ради (самопрезентація вчителів, які атестуються), оцінка професійних компететностей учителів з урахуванням їх посадових обов'язків і вимог Професійного стандарту.	Лютий - березень	Ракосій О.С. Черненко Т.С.
Засідання атестаційної комісії (прийняття рішення про результати атестації педагогічних працівників)	До 01.04.2024р	Члени атестаційної комісії
Оформлення та видача атестаційних листів.	До 01.04.2024р	Ракосій О.С. Черненко Т.С.